

# 习近平视察舰载机基地和辽宁舰

## 观看舰载机滑跃起飞;检阅了辽宁舰水兵仪仗队

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十二届全运会开幕式前夕,专门视察了沈阳战区部队。

习近平一直十分关心我国第一艘航空母舰建设和部队训练。28日上午,他一下飞机就冒着风雨来到海军某舰载机综合试验训练基地,观看舰载机滑跃起飞、阻拦着陆训练,实地察看有关设备。看到飞行员们干净利落完成了各项训练科目,习近平十分高兴,为他们热情鼓掌。习近平亲切接见了首批上舰指挥员、试飞员和舰载机飞行员,高度赞赏飞行员在复杂气象条件下表现出的过硬本领和精湛技艺。临别时,他勉励大家再接再厉、深入钻研、勤学精练,早日

成为优秀的航母舰载机飞行员。

当天下午,习近平又风雨兼程赶往大连,登上停泊在大连港的辽宁舰。习近平检阅了水兵仪仗队,随后攀舷梯、下机库,深入舱室战位,察看舰上装备设施,询问技术性能,了解官兵工作训练情况。习近平十分关心舰上官兵后勤保障情况,住宿、饮食、看病等,他问得很详细。习近平接受了水兵们精心准备的舰徽、舰帽,郑重在航泊日志上签名。离别时,习近平登上舷梯,向水兵们深情挥手,他叮嘱辽宁舰舰长和政委,你们要牢记职责,不辱使命,早日形成战斗力和保障力,为建设强大的人民海军做贡献。

据新华社



8月28日下午,习近平检阅辽宁舰水兵仪仗队  
新华社记者 李刚 摄

## 每升涨0.19元,江苏93号国四油7.87元/升

为新机制以来第二大涨幅;多家分析机构:中秋、国庆前,油价可能小降

### 汽、柴油最高零售价表

单位:元/升

项目	最高零售价格
90号汽油	7.12
93号汽油	7.54
97号汽油	7.97
0号柴油	7.41
90号国四汽油	7.42
93号国四汽油	7.87
97号国四汽油	8.31

在连续两轮调价搁浅后,国内成品油昨天迎来大涨。根据江苏省物价局转发的国家发改委消息,8月30日24时上调国内成品油价,这次调价后,江苏93号、0号柴油分别是7.54元/升、7.41元/升,分别涨了0.18元、0.19元,包括南京在内的沿江八市93号国四汽油调到7.87元/升,每升上涨了0.19元,97号国四汽油则是8.31元/升,也成为新机制以来第二大涨幅。

到目前为止,成品油调价新机制运行了11轮计价期,油价经历了4涨3跌共7次调价,还有4次调价搁浅。成品油分析师指出,自从成品油调价新机制实行以来,成品油调价频率明显加快,调价幅度也较以往缩小,国内油价与国际原油价格走势的联动性增强。

国内成品油自7月以来两次上涨,虽然这次不及上次0.25元/升的最大涨幅,但业内人士认为,这

次调价对市场影响还是不小的。

按照“十个工作日”的原则,预计下一轮调价窗口开启时间是9月13日。昨天,多家分析机构指出,经过这次上涨后,下一轮调价可能会出现油价小幅回落。这也就意味着在中秋节、国庆节之前,可能还会迎来油价下调。但具体油价情况如何,还要看新一轮计价周期的油价走势。

现代快报记者 张瑜

## 市长坦诚回应公众期待获“点赞”

网友响应,纷纷建言南京雨污分流、保障房、空气质量等民生热点

8月29日,在被誉为“小人代会”的南京市十五届人大常委会第四次会议上,市长季建业代表市政府作了工作报告。对老百姓、人大代表关心的雨污分流、保障房、空气质量等热点问题,季建业在会上坦诚作出了回应(详见现代快报8月30日封3版)。昨天,快报的报道一出,便引起了市民、网友的热议。不少网友纷纷跟评说,要给市长的坦率和真诚“点个赞”。而参会的人大代表们,也在昨天继续召开的会议间隙展开了热议,多位代表说:“市长说的都是心里话,大家对政府的工作也有了更多的了解。”

现代快报记者 朱蓓 鹿伟

### 相关新闻

#### 南京机关运行费上半年下降5.9%

公共财政预算收入增量的八成来自房地产

昨天,南京市十五届人大常委会第四次会议闭幕。现代快报记者获悉,上半年,南京商品房销售面积和商品房销售额均实现增长,同时带来房地产税收的增长。据悉,上半年房地产业税收增量占全市公共财政预算收入增量的比重达到了82.6%。

“多个支柱行业税收下滑,房地产税收增收量大。”南京市财政局局长翁国玖在报告中分析,上半年南京二三产业税收分别增长6.2%和12.3%。

南京市财政局提供的数据显示,党政机关行政运行等一般公共服务支出34.5亿元,下降了5.9%,主要是贯彻中央、省市有关规定,厉行节约,压缩三公经费。

南京市人大常委会的调研报告建议,下半年要切实提高资金使用绩效和财政保障能力。牢固树立“过紧日子”的思想,通过增收节支、厉行勤俭节约,严格控制一般性支出和“三公经费”,切实降低行政成本。

实习生 彭敏



昨天现代快报相关报道

### 天空灰蒙蒙谁都不会开心

这两天,南京的空气质量又不太给力了。季建业在会上也谈到了这个问题,他说,“不能过了亚青空气就变差,老百姓会骂的。”对此,网友们表示的大多是“期待”。

@龙腾千禧2000:蓝天绿水需要长效管理,不是一日之功。

@说走就走的那场旅行:要努力留住蓝天。我们需要呼吸新鲜的空气。我们生存的环境,需要好的空气质量。

@青柠小盆友886:就算保障房建得再漂亮,就算南京的法桐树再美丽,如果头顶上的天空总是灰蒙蒙的,相信谁都乐不起来……

### “市长真坦率 我们反而舍不得拍砖了”

“家门口又挖开了!”这两年来,时不时就能听到有人这样抱怨,“什么时候才能不折腾啊!”雨污分流工程推行以来,给南京市民的交通出行带来了较大的影响,尤其是一些家门口的路段重复开挖,更是引得网友连连吐槽。

对此,季建业在人大常委会上十分真诚地表态:“雨污分流这项工程,难度确实很大,比我们预想的要大。”同时他还坦言,“要讲责任的话,首先是我的责任。”

市长的坦诚,绝大多数网友跟评点赞,有的还提出了不少建议。

@牌牌很小心:市长还真坦率,这样的话,大家反而舍不得拍砖啦!这么大的城市,管理确实不容易,关键是要让老百姓对政府的工作有知情权和参与权。

@滨江风光:雨污分流工程是没有错的,错在施工准备与过程以及扫尾!

@雪锦子叶:客观地说,现在下雨积水的情况是比十年前好多了,可是,这么挖了填了挖真心吃不消啊!

@小虾米大馒头:雨污分流可以搞但可以在新小区新开发的城区搞。这样成本就大大降低还不影响市民出行。

@刘晓林---道情法爱:长久之事,还是早点做吧,季市长不做,下一届市长也得做。有缺憾的就是规划不到位、配套不到位、发动群众不到位、施工困难估计不到位。

@Gjr2011003:我很赞成雨污分流,百年大计。季市长加油!我顶你。

网友“最爱细流”:南京雨污分流工程,比周边在2000年就开始搞的城市迟10年,可以扬长避短。

网友“xiongpp”:南京的雨污分流工程是惠民工程。从中央目前的要求看,南京走在了全国的前列。但是,惠民工程要真惠民:质量要搞好,经得起后代的检验,计划要周密。实际上,老百姓感觉,还是有埋了挖、挖了埋,重复折腾的现象;进度要加快;尽量少扰民。我们希望南京的雨污分流工程早日圆满完成。

### 24小时热读

#### 精要



新华通讯社重点报刊

第5055期  
总第6021期

统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
现代快报网/www.xdkb.net  
官方微博/@现代快报  
官方微信/现代快报

地址/南京市洪武路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:  
发送短信、彩信至1065830096060  
2.电信用户:  
发送短信到10659396060  
3.联通用户:  
发送短信到1065596060

封面叠主编 吴明明  
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

### 核心报道

#### 网友赞市长

### “等房一族”吃了宽心丸

对急需改善居住条件的市民来说,最关注的莫过于什么时候才能申请到新房。季建业在会上透露,今年9月30日可以交付4万多套保障房,到今年年底8万套基本都能交付,“在9月中下旬开始看房选房。”

这些好消息,给“等房一族”吃了颗大大的宽心丸!不少网友说,以前是“人等房”,今后这么多套新房交付,就能变成“房等人”了。

@说句话就专家:这个9月底的,是属于第一批保障房吗?4万多套,好多啊!可以解决不少家庭的住房问题了。后期还有多少套?以后南京人民幸福了。

@小松鼠喜欢讲故事:等了好久终于快领到保障房了,全家都很高兴啊!希望有更多的惠民政策,帮助我们这些社会最底层的普通市民。

@金陵之韵:居者有其屋。

@王祥快警务室:民心工程,让更多无房户尽快住进新房。